

Fakulta	Oddělení	Zaměstnanci	Pozn.	Cíkháj
Lékařská	Oddělení pro výzkum, rozvoj a projektovou podporu	Marie Herrmannová (ekonomka)		
		Anna Kozubková (referentka pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		Alena Krejčířiková (personální referentka)		
		Ing. Blanka Pírkrylová (vedoucí oddělení pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		Jana Šplouchalová, DiS. (účetní projektu)		
	Oddělení pro kvalifikační rozvoj	Yvona Janošíková (vedoucí oddělení pro výzkum a vývoj)	DSP	
		Ing. Alena Šamánková (referentka pro výzkum a vývoj)	DSP	
	Studijní oddělení	Bc. Helena Melicharová (studijní referentka)	IRO	
		Bc. Markéta Neckařová (studijní referentka)	IRO	ano
Filozofická	Oddělení výzkumu a vývoje	Bc. Alžběta Dvořáková (referentka pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		PhDr. Taťána Spáčilová (referentka pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		Mgr. Barbora Ulipová (organizační referentka)	VaV	
	Oddělení vnějších vztahů	Mgr. Jana Otevřelová (referentka pro zahraniční vztahy)	IRO	
		Mgr. Jana Sobolová (referentka pro zahraniční vztahy)	IRO	ano
Studijní oddělení	Jarmila Hudečková (studijní referentka)	DSP		
Právnická	Oddělení pro vědu, zahraniční a vnější vztahy	Ing. Jiří Jaroš	VaV	ano
		Dagmar Malá, DiS. (manažerka pro koordinaci a správu projektů)	VaV	
		Zora Musilová (referentka pro zahraniční vztahy)	IRO	ano
	Oddělení pro doktorské studium a rigorózní řízení	Radka Schardová (vedoucí oddělení pro doktorské studium)	DSP	
Sociálních studií	Oddělení pro vědu a výzkum a doktorské studium	Hana Hoblová (studijní referentka)	DSP	
		Ing. Alena Raisová (koordinátorka pro podporu projektu)	VaV	ano
		Stanislava Tichá (organizační referentka)	DSP	
	Oddělení zahraničních vztahů	Ing. Dagmar Hábová (referentka pro zahraniční vztahy)	IRO+DSP	ano
		Mgr. Jolana Navrátilová (referentka pro zahraniční vztahy)	IRO	ano
Přírodovědecká	Oddělení pro výzkum, vývoj, zahraniční vztahy a doktorské studium	Mgr. Petr Bureš (referent pro výzkum a vývoj)	IRO	ano
		JUDr. Jarmila Friedmannová (referentka pro vědu a výzkum)	DSP	ano
		Mgr. Daniela Marcollová (referentka pro výzkum a vývoj)	DSP	ano
		Ing. Zdeňka Rašková (vedoucí oddělení pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
	Děkanát	Ing. Šárka Dvořáková (ekonomka projektu)	VaV	ano
		Ing. Magdalena Vozárová (ekonomka projektu)	VaV	ano
Informatiky	Oddělení výzkumu a vývoje	Ing. Dana Komárková (vedoucí oddělení pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		Ada Nazarejová, DiS. (referentka pro výzkum a vývoj)	DSP	
	Oddělení zahraničních studií	Ing. Radka Brolíková (vedoucí oddělení zahraničních studií)	IRO	ano
Pedagogická	Oddělení pro výzkum, vývoj a vnější vztahy	Bc. David Erbes (referent pro výzkum a vývoj)		
		Mgr. Hana Florková (referentka pro výzkum a vývoj)	DSP	
		Mgr. Jana Jančíková (referentka pro vědu a výzkum)	VaV	
		Dana Nesnídalová (referentka pro výzkum a vývoj)		
		Mgr. et Mgr. Vlastimil Sochor (vedoucí oddělení pro výzkum a vývoj)	VaV	ano
		Svatopluk Šimek (manažer pro koordinaci a správu projektů)	VaV-VaVpl	
		Vlastislav Tauterman (manažer pro koordinaci a správu projektů)	VaV+IRO	ano
Sportovních studií	Oddělení pro vědu, výzkum a vnější vztahy	Bc. Pavlína Roučová, DiS. (referentka vnějších vztahů)	IRO	
		PhDr. MgA. Jiří Stejskal (ediční referent)		
		Mgr. Eva Špillingová (referentka pro vědu a výzkum)	DSP	ano
		Ing. Michaela Zimová (ved. odd. pro vědu, výzkum a vnější vztahy)	VaV	ano
Ekonomicko-správní	Oddělení vědy a výzkumu	RNDr. Michaela Křivanová (referentka pro vědu a výzkum)	VaV	ano
		Bc. Marta Zapletalová (referentka pro vědu a výzkum)	DSP	ano
	Zahraniční oddělení	PhDr. Denisa Gritzová (vedoucí oddělení zahraničních vztahů)	IRO	
		Mgr. Jana Nesvadbová (referentka pro mezinárodní programy)	IRO	ano

Rektorát	Oddělení pro vědu a výzkum	Ing. Jaroslav Andrlé (vedoucí odboru pro vědu a výzkum)		ano
		Mgr. Lenka Czudková, Ph.D. (manažerka pro koordinaci a správu projektů)		ano
		PhDr. Irena Čornejová (manažerka pro koordinaci a správu projektů)		ano
		Mgr. Jana Hájková (manažerka pro koordinaci a správu projektů)		ano
		Ing. Dagmar Huňková (manažerka pro koordinaci a správu projektů)		ano
		PhDr. Hana Součková (referentka pro výzkum a vývoj)		ano
		Mgr. Markéta Zálešáková (manažerka pro koordinaci a správu projektů)		ano
CZS	Centrum zahraničních studií	Ing. Amal Al Khatib (manažerka pro prezentaci a podporu IT)		ano
		MgA. Marcela Dibelková (koordinátorka pro mezinárodní programy)		
		Silvie Doubravská (organizační referentka)		
		Mgr. et Mgr. Lucie Durcová (koordinátorka pro mezinárodní programy)		ano
		Mgr. Martin Glogar (koordinátor pro podporu projektu)		
		Mgr. Zita Hrabovská (koordinátorka pro mezinárodní programy)		
		Mgr. Petra Judová (ředitelka Centra zahraničních studií)		
		Bc. Tomáš Lády (referent pro mezinárodní programy)		
		Eva Lioliu (asistentka)		
		Mgr. Tamara Muchová (koordinátorka pro mezinárodní programy)		ano
		Ing. Violeta Osouchová (ekonomka)		ano
		Mgr. Martin Vašek (koordinátor pro mezinárodní programy)		